



北理工主场坐满了球迷

战平成都 有有止住四连败 舜天豪取五连胜

舜天又赢了!

昨天下午,做客北京的舜天队1:0战胜学生军北理工,豪取5连胜,继续稳居中甲第一。舜天的进球出现在下半场第62分钟,北理工5号康斯贝禁区左侧防守尹优优犯规,舜天获得前场任意球,巴西外援恩里克主罚,皮球快速传向禁区中路,中路跟进的巴西后卫杜拉多将球顶入球门死角。

赛前强调不要轻敌

赛前,舆论一致看好舜天获胜,毕竟舜天排名联赛第一,而对手只不过是半专业的学生军,“这是一场输不起的比赛,因为大家都认为北理工是支学生军,队员们的压力还是非常大的。”舜天队主教练李红兵告诉记者,事实上,舜天队上下并未把北理工当作鱼腩来看待,俱乐部对这场球非常重视,球队提前两天就抵达了北京,无论是俱乐部总经理张玉道还是主教练李红兵都给队员灌输了一个思想——千万不能轻敌,此乃兵家大忌。在赛前的准备会上,李红兵告诉队员,

比赛过程并不轻松

昨天下午,北京非常炎热,而且还伴有非常大的风沙,“我们星期四到达当天下了场雨,第二天天气不错,比较凉爽,没有想到昨天北京突然变脸,异常炎热。”李红兵告诉记者,北理工主场的场地条件也比较糟糕,草坪比较厚,舜天队员普遍感觉不太适应。

比赛的过程,与赛前舜天的预计是吻合的,北理工并不好打。虽然舜天队的控球时间比较多,也创造了多次得分机会,但把握机会的能力还欠火候,然而北理工非常顽强,经常在局部形成多人优势,并多次打出了漂亮的反击,平心而论,下半场北理工有威胁进攻甚至还要多于舜天队。不过,舜天队在经验上明显要强于对手,终于在下半场第62分钟利用一次任意球机会由外援杜拉多为舜天打开了胜利之门。此后,北理工发动了反扑,裁判的多次判罚也对舜天不利,急得主教练李红兵在场边与裁判争执了几句。最后,舜天队还是顽强地把比分维持到了终场。

硬仗还在后头

赛后,主教练李红兵告诉记者,“队员今天的表现我还是比较满意的,他们完全执行了我赛前的部署,而且在上也拼得很凶,实际上联赛连续打了7轮,多数队员都感觉有些疲劳,不过他们还是克服了种种困难,包括天气、场地。当然,比赛中也存在着不少问题,我们的防守还有很多需要改进的地方,回去之后利用联赛的一轮轮空,我们会好好总结。”

面对五连胜、联赛排名第一的大好局面,舜天俱乐部总经理张玉道则保持着一贯的冷静,“应该说我们的开局阶段比去年同期要好很多,但是球队依然有不少问题,而且平心而论,我们还没有碰到真正的硬仗,接下来会更加困难,我们所有人都要做好充分的准备,尤其是思想上。”的确,舜天队与冲超热门广州、成都还未交过手,这两支球队目前分列联赛二、三位,而且还比舜天少赛了一场。能否啃下这两块最难啃的骨头,将是未来能否冲超的关键。

本报记者 吕远



双方激烈拼抢



舜天外援带球突破

“你们千万不要把他们当作学生军来看,你们要想想他们是怎么赢有有、上海的,一定不能轻敌,他们无时无刻不在拼,你说你们不拼不就完蛋了吗?”

比赛之前,宾馆里有北京当地的报纸,李红兵翻了一下,有一个版面上赫然写道:“北理工要用亮剑精神对付舜天。”这个不经意的报道,让李红兵越发感觉到,舜天队必须全力去拼。当然李红兵也告诉队员,“尊重对手,并不是害怕他们,我们要坚持自己的东西战胜他们。”

中甲战报

北理工	0:1	舜天
青岛	0:1	广药
延边	1:1	南昌
有有	0:0	成都
七斗星	0:0	毅腾
呼和浩特	1:1	力帆

中甲积分榜

1 江苏舜天	17
2 广州广药	16
3 成都谢菲联	14
4 青岛海利丰	10
5 重庆力帆	8
6 哈尔滨毅腾	8
12 上海七斗星	4
13 南京有有	2

在

昨天进行的2007赛季中甲联赛的比赛中,南京有有主场0:0战平目前排名中甲第三的成都谢菲联,暂时止住了连败的势头。南京有有依然没能获得一场胜利,但一场平局也已让球队上下略微地松了一口气。

有有赢得球迷

在昨天的比赛之前,南京有有已经是四轮连败了。尤其是上一场被广药队5球羞辱,更是让有有球迷痛心不已,以至于在本场比赛开始之初,当有有队出现了一个技术失误的时候,现场有球迷喊出了“有有解散”的口号。不过,随着比赛的进行,球队的表现却使这种声音再也听不到了。

本场比赛,面对目前中甲排名第三的成都队,有有全队表现得拼劲十足。在上半场不但顶住了对手的大举进攻,而且制造出了几次机会。双方在场上的表现完全看不出他们之间在积分榜上有多达10名的差距。急于洗刷四连败耻辱的有有队员表现非常卖力,甚至因此而与对手多次发生冲突:第26分钟,有有队36号谢里奥回防时放倒对方球员,引发了一阵混乱;第32分钟,一名有有队员凶狠地铲倒了成都谢菲联的汪嵩,引起成都队员不满;第88分钟,有有队5号杨磊又铲倒了姚夏,再次引发双方的言语冲突。

有有的积极表现使在场的球迷改变了态度,从不满转向了支持。在比赛过程中,在场的南京球迷不断用掌声和叫好声表达对球队的支持。

裁判引发“市骂”

本场比赛是一场激烈的比赛,却不是一场精彩的比赛,双方都没有表现特别惹眼的球员。如果说本场比赛有什么人引起了大家的注意的话,那就是当值主裁。他的几次有争议的判罚在五台山体育场内数次引起了南京“市骂”。

第29分钟,有有队陶飞中路突破时摔倒在地,主裁却判其假摔并出示了一张黄牌,这一判罚顿时引起了在场球迷一片“裁判是呆x”的骂声。第76分钟,有有队刘翔楠中场抢断罗德利格斯成功,但主裁判却判罚刘翔楠犯规,后者上前跟裁判理论却领到了一张黄牌,于是场内球迷再次一片骂声。但主裁的表演还未结束,第79分钟,他又将有有队的一次成功的反越位吹为越位,这次不但场内球迷一片“呆x声”,连有有的主教练



刘翔楠(右)防高空球
快报记者 顾炜 摄

练胡云峰也连连摇头。

老胡:这是分水岭

自今年中甲联赛开赛以来,南京有有7轮比赛,2平5负,一场不胜,被牢牢“摁”在了积分榜的榜尾。尤其是最近的四连败,这让主教练胡云峰身上的压力无比巨大。本场比赛的终场哨声响起之后,胡云峰也与身边的助手击掌庆祝,似乎对平局的结果十分满意。但赛后记者采访他的时候,他的表现却并不是那么兴奋。

“比赛之前我没有给队员施加任何的压力,该说的都说得很清楚了。到了这个时候,我们只有依靠自己的努力,说白了就是要给自己争口气啊!”胡云峰的语气很沉重,丝毫不感觉到半点轻松。虽说现在球队的成绩不佳,但是斯威特集团的高层却没有因此丧失对球队、对胡云峰的信任,集团的行政总裁李保卫说:“老胡去年带队的成绩足以说明了一切,我们之前就许诺胡云峰,不管出现什么情况,都要给他三年的时间,今年是第三年,我们有理由相信老胡。”集团高层的态度一下就将网上针对老胡的不利传言击得粉碎。

战平成都止住了球队下滑的趋势,胡云峰说希望这场平局是一个分水岭,之后的比赛球队能挽回之前的颓势。一方对于胡云峰来说实在是太微薄了,而在目前的这个特殊时期,老胡也已经非常满足了;“打平得一分,还算过的去吧!现在我们的形势不容乐观,后面的比赛只有夹着尾巴做人,一场场打。”

见习记者 储宁炜
快报记者 付智勇

中韩女足今日热身 多曼斯基继续考察

快报讯

中韩女足对抗赛今天将在杭州拉开战幕,主办方昨天举行了媒体见面会。在见面会上,女足新帅多曼斯基表示“通过多打热身赛,可以锻炼我们的队员,加快队伍的磨合。”

多曼斯基表示,中国女足前不久在南京与加拿大队进行的两场比赛取得了理想的效果,锻炼了队伍,也树立了信心。

队长李洁说,多曼斯基教练到来,中国队空前团结,非常有凝聚力。“不过多曼斯基给中国女足带来的最大变化还是在战术思想方面,她的战术比较接近于实战,特别是球队整体向前的战术非常先进,使我们队员的特点得到了充分发挥。”

据介绍,今年女足世界杯的半决赛将在杭州进行。当记者问多曼斯基对世界杯有何打算时,多曼斯基回答说:“我们的目标是打进世界杯四强,对此,我们会竭尽全力完成这一目标,争取回到杭州来参加半决赛。”

在见面会上,多曼斯基没有透露比赛的首发阵容,只是说“我要利用这几场比赛(与加拿大两场,与韩国两场)更多地去了解队员,考察队员。因此我想更多的队员会得到出场机会。”(董静宜)

赌球引发街头枪战

快报讯

昨天,沈阳市警方发布了4月29日晚上10时30分发生的街头枪击案的侦破情况,主要犯罪嫌疑人李世华、邱延东等人被抓获。而这起在沈阳市引起巨大反响的街头枪战的起因是因为赌球引发的债务纠纷。枪战的双方分别是赌徒李世华等和“庄主”邱延东等。死者是邱延东的马仔王军。

4月29日晚上10时许,在沈阳市皇姑区第四人民医院对面的马路上,两伙人手持手枪、双筒猎枪、砍刀,以及镐把等武器开始对峙,不久他们言语不和发生械斗。在械斗过程当中有人高喊:“别开枪,我们的枪是假的。”可是枪声还是响了,一名男子应声倒地,据透露,该男子当场死亡。而另外一名犯罪嫌疑人被砍刀所伤,事后缝合了100多针。在听到警车奔驰而来后,双方各自上车逃窜。

很快,犯罪嫌疑人乘坐的一辆白色凌志轿车的牌号被警方掌握。4月30日,李世华和他的哥们肖世俊在沈阳市铁西区虹桥路的一处出租屋内被警方发现。当警方破门而入的时候,两名犯罪嫌疑人正在吸食毒品。在就地突审的过程当中,两人都承认,是他们发起的这次械斗,并用双管猎枪打死了对方一人。

据了解,李世华与庄家邱延东有赌球上的来往。此前,李世华在邱延东那里下注,一直拖欠两万元赌球款。邱延东经过几次讨要无果之后,便试图以借用李世华的凌志车为幌子将其车扣下,并设想用此方法来逼迫李世华还钱。在自己的车被偷走之后,李世华咽不下这口气,对方“不还钱就不还车”的口气很硬,他随即在4月29日下午纠集了一帮自己的兄弟,准备到邱延东在新城区的住处要车。之后就发生了文中的一幕。(徐铮)

中超战报

天津	1:0	陕西
深圳	0:2	大连

有有外援谢里奥(右)跳起争顶
快报记者 顾炜 摄